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Primăria Municipiului Iași organizează, în data 
de 11 și 13 februarie 2025, la sediul Direcției Ex-
ploatare Patrimoniu din Șoș. Națională, nr. 43, 
șase licitații publice cu strigare pentru închirierea 
de locuri de parcare.  

Vor avea loc trei licitații publice  
pentru închirierea locurilor de parcare 
din cartierele Frumoasa,  
Podul Roș și Păcurari  
În data de 11 februarie 2025, la sediul Direcției 

Exploatare Patrimoniu din Șos. Nicolina, nr. 43, 
Primăria Municipiului Iași organizează trei licitații 
publice cu strigare pentru închirierea de locuri de 
parcare. Data-limită de depunere a dosarelor este 
6 februarie 2025.  

Prima licitație va avea loc la ora 10:00 și va 
viza închirierea locurilor de parcare cu nr. 15 și 18, 
situate în parcarea de reședință din str. Manta 
Roșie, nr. 21. Drept de participare la această lici-
tație au locatarii din blocurile 8, B17 și B10. 

A doua licitație este programată pentru ora 
11:00 și va avea ca obiect închirierea locurilor de 
parcare cu nr. 11, 45 și 56, situate în parcarea de 
reședință din șos. Rediu, nr. 10. La această licita-
ție, drept de participare au locatarii din blocurile 
481, 482A, 482B, 482C, 482D și 482E. A treia pro-
cedură va fi organizată la ora 12:00 și va viza în-

chirierea locurilor de parcare cu nr. 3, 7, 15, 18, 19 
și 29, situate în parcarea de reședință din str. 
Sfântul Lazăr, nr. 18. Locatarii din blocurile K1, K2, 
K3, K4, K5, K6 și K7 au drept de participare la lici-
tație.  

În vederea înscrierii la licitație, documentele 
solicitate se depun în format electronic (scanate) 
pe adresa de e-mail a Serviciului Administrare 
Parcări – Direcția Exploatare Patrimoniu, desti-
nată exclusiv pentru primire documente licitații, 
respectiv: licitatii.camera12@gmail.com. Relații 
suplimentare privind procurarea documentației și 
condițiile de participare pot obține ieșenii de la 
Direcția Exploatare Patrimoniu, telefon: 
0232.264.246, interior 113. 

Licitație publică pentru închirierea 
locurilor de parcare din cartierele 
Nicolina, Dacia și Podul Roș 
În data de 13 februarie 2025, Primăria Munici-

piului Iași organizează trei licitații publice pentru 
închirierea locurilor de parcare. Data-limită de de-
punere a dosarelor este 11 februarie 2025.  

Prima licitație va avea loc la ora 10:00 și va 
viza închirierea locurilor de parcare nr. 09÷13, si-
tuate în parcarea de reședință din str. Prof. I. Si-
mionescu, nr. 8. La această licitație au drept de 
participare locatarii din  blocurile D1, D2, D3, D4, 

D12, D13, D14 și J9. 
A doua licitație va fi organizată la ora 11:00 și 

va avea ca obiect închirierea locurilor de parcare 
nr. 03 și 12, situate în parcarea de reședință din 
Bulevardul Socola, nr. 3A. Locatarii din blocurile 
D1, D2, D4, E1 și B2 au drept de participare la 
această licitație. 

Ultima licitație a zilei se va desfășura la ora 
12:00 și va privi închirierea locurilor de parcare nr. 
05, 11 și 16, situate în parcarea de reședință din str. 
Gheorghe Doja, nr. 5. Drept de participare la lici-
tație au locatarii din blocurile 840, 841, 842 și 837. 
Relații suplimentare privind procurarea documen-
tației și condițiile de participare se pot obține de 
la Direcția Exploatare Patrimoniu, telefon: 
0232.264.246, interior 165. 

În anul 2024, la Serviciul Administrare Parcări 
au fost scoase la licitație un număr total de 1.300 
de locuri de parcare în toate cartierele din Iași. În-
casările din acel an au fost de peste 15 milioane 
de lei, acestea însumând atât încasările din par-
cările publice, cât și din cele rezidențiale. Compa-
rativ cu anii trecuți, această sumă este în 
creștere.  

Ieșenii interesați de locurile de parcare 
scoase la licitația publică de către Primăria Muni-
cipiului Iași vor depune dosarele până la data de 
6, respectiv 11 februarie 2025.  

Paula IANUȘ

Primăria Municipiului Iași scoate la licitație 
21 de locuri de parcare. Iată unde sunt 
amplasate acestea și care este data-limită 
pentru depunerea documentelor
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Ministerul Educației a pus în 
consultare publică un nou  
proiect de plan-cadru pentru liceu, 
iar una dintre cele mai controversate 
modificări vizează liceenii de la 
profilul Real, deoarece presupune 
eliminarea disciplinelor fizică,  
chimie și biologie din orarul  
claselor a XI-a și a XII-a 

 
Profesorii din Iași trag un semnal de alarmă și 

susțin că această decizie va avea consecințe 
grave asupra pregătirii elevilor și asupra viitorului 
lor profesional. 

Liceenii de profil Real  
nu vor mai avea în orar materiile fizică, 
chimie și biologie 
Conform noului proiect, la specializarea Ma-

tematică-Informatică, Fizica va rămâne cu doar 
două ore pe săptămână, iar Chimia și Biologia vor 
avea câte o singură oră în Curriculumul de spe-
cialitate, fără să mai fie incluse în setul de materii 
obligatorii. În cazul specializării Științe ale Naturii, 
fiecare dintre aceste discipline va avea câte trei 
ore pe săptămână, dar tot în cadrul Curriculumului 
de specialitate. 

Ce înseamnă asta? Practic, elevii de la Mate-
matică-Informatică, una dintre cele mai căutate 
specializări la nivel național, vor putea finaliza li-
ceul fără să mai studieze Biologia în clasa a XII-a 
și fără să aibă Fizică și Chimie ca discipline de 
bază în setul de materii obligatorii. 

Profesorii de științe, din marile licee ieșene, 
consideră că această schimbare este o greșeală 
majoră care va afecta atât formarea intelectuală 
a elevilor, cât și șansele acestora de a accesa 
anumite facultăți. 

„Este o aberație! Dacă îndepărtăm elevul de 
partea științifică, de gândirea logică și îl ducem 
spre toceală, spre învățat pe de rost, sub nicio 

formă! Partea experimentală, partea științifică, 
nu trebuie eliminate din trunchiul comun”, a de-
clarat prof. Vasile Sorohan, de la Colegiul Național 
„Costache Negruzzi”, specializat în Chimie. 

De aceeași părere sunt și profesorii de Biolo-
gie, care avertizează că eliminarea acestei disci-
pline din setul de materii obligatorii va afecta grav 
atât cultura generală a elevilor, cât și pregătirea 
lor pentru viitoarele cariere. 

„Eliminarea orelor de biologie din trunchiul 
comun la clasa a XI-a și lipsa lor la clasa a XII-a ar 
face să nu mai existe continuitate în dobândirea 
competențelor la această disciplină. De aseme-
nea, nu vor mai putea fi atinse competențele in-
ternaționale. Orientarea profesională va fi 
eliminată de la început, deoarece mulți elevi de la 
această specializare se decid, în ciclul superior al 
liceului, asupra facultăților de profil pe care le vor 
urma, una dintre ele fiind și Facultatea de Medi-
cină. Biologia este una dintre disciplinele alese de 
către elevii noștri în susținerea celei de-a treia 
probe în cadrul examenului de Bacalaureat. De-
oarece disciplina Biologie face parte din Aria Cur-
riculară «Matematică și Științe ale naturii», dorim 
să avem un număr echivalent de ore pentru chi-
mie, fizică și biologie”, spune prof. Mihaela Oren-
dovici, de la Liceul Teoretic de Informatică 
„Grigore Moisil” din Iași, specializată în Biologie. 

Biologia, ignorată într-o perioadă în 
care sănătatea este o prioritate 
Profesorii susțin că, dincolo de impactul edu-

cațional, această decizie ar putea avea efecte ne-
gative și la nivel social. 

„În condițiile în care sănătatea populației ră-
mâne o prioritate națională,  neinformarea co-
rectă științifică a elevilor atrage de la sine 
imposibilitatea de a se apăra împotriva factorilor 
care declanșează boli și nu vom mai putea ajuta 
tânăra populație să ia decizii în situațiile de ur-
gență”, adaugă profesorii Liceului Teoretic de In-

formatică „Grigore Moisil” din Iași. 
Pe lângă aspectul legat de sănătate, aceștia 

subliniază că studiul Biologiei este esențial pentru 
înțelegerea mediului înconjurător și pentru for-
marea unei generații responsabile față de proble-
mele climatice și ecologice. 

„Considerăm că biologia este esența vieții, iar 
fiecare elev trebuie să dobândească cunoștințe 
minime pentru salvarea planetei”, semnează Ca-
tedra de Biologie a Liceului Teoretic de Informa-
tică „Grigore Moisil” din Iași, reprezentant prof. 
Orendovici Mihaela. 

Această schimbare va avea un impact major 
asupra elevilor care, până acum, își puteau adapta 
traseul educațional pe parcursul liceului. Mulți 
dintre ei își descoperă pasiunile în clasa a XI-a sau 
a XII-a și decid să își schimbe direcția către facul-
tăți care necesită studii aprofundate de biologie 
sau chimie. 

Acum, odată cu eliminarea acestor materii din 
orar, elevii de la Matematică-Informatică care vor 
dori să urmeze Medicina sau Farmacia vor fi de-
zavantajați. Practic, vor trebui să studieze Biolo-
gia pe cont propriu sau să urmeze meditații 
suplimentare, ceea ce va crea o discrepanță între 
elevii care își permit astfel de lecții și cei care nu 
au resursele necesare. 

Proiectul planului-cadru este în consultare 
publică, iar profesorii speră că vor putea deter-
mina Ministerul Educației să revină asupra deci-
ziei. Rămâne de văzut dacă vocea specialiștilor va 
fi ascultată sau dacă noua reformă va merge mai 
departe schimbând fundamental structura edu-
cației pentru generațiile viitoare. 

Ministerul Educației a pus în consultare pu-
blică un nou proiect de plan-cadru pentru liceu, 
iar una dintre cele mai controversate modificări 
vizează liceenii de profil Real, deoarece presu-
pune eliminarea disciplinelor fizică, chimie și bio-
logie din orarul claselor a XI-a și a XII-a. 

Iulia MARIA 

Liceenii profilului Real nu vor mai studia fizica, 
chimia și biologia! Profesorii din Iași critică decizia 
ministrului Daniel David: „Este o aberație”



Direcția de Sănătate Publică a 
publicat o serie de măsuri pe care le 
pot lua ieșenii pentru a preveni îm-
bolnăvirile prin infecții respiratorii 
acute şi gripă. De asemenea, în caz 
de îmbolnăvire, pentru evitarea su-
praaglomerării Unităţilor de Primiri 
Urgenţe (UPU) se recomandă popu-
lației să se adreseze medicilor de fa-
milie și centrelor de permanență: 
https://dspiasi .ro/informati i-
utile/centre-de-permanenta/.  

Ce măsuri recomandă  
DSP Iași ieșenilor pentru  
a preveni îmbolnăvirile  
prin infecții respiratorii 
acute şi gripă  
Pentru a preveni îmbolnăvirile, 

se recomandă consultarea medicu-
lui de familie la apariţia simptomelor 
respiratorii pentru a stabili indicaţ-
iile terapeutice, izolarea la domiciliu 
şi eventuale investigații suplimen-
tare, iar pentru persoanele care pre-
zintă simptomatologie respiratorie 
se recomandă purtarea măştii de 
protecţie, dacă trebuie să se depla-
seze în comunitate. De asemenea, 
ieșenilor li se recomandă să res-
pecte eticheta tusei şi a strănutului, 
utilizarea de batiste de unică folosi-
nţă, dar și să menţină o igienă adec-
vată a mâinilor în vederea reducerii 
răspândirii virusului. O altă măsură 

pe care o pot lua ieșenii pentru a 
evita infecții respiratorii acute şi 
gripă este evitarea aglomerațiilor, 
aerisirea spaţiilor închise şi purtarea 
măştii de protecţie. Totodată, reco-
mandată este și  continuarea vacci-
nării antigripale, în special pentru 
populația expusă la risc crescut de 
îmbolnăvire sau complicații ale gri-
pei – persoane cu vârsta peste 65 de 
ani, gravide, persoane imunodepri-
mate, persoane cu afecţiuni cronice 
respiratorii sau cardiace. La nivelul 
angajatorilor din toate sectoarele de 
activitate, se recomandă evitarea 
aglomerărilor în spațiile de lucru, 
acolo unde este posibil, și aerisirea 
periodică a acestora, realizarea unui 
triaj epidemiologic zilnic şi reco-
mandarea de izolare voluntară la do-
miciliu a celor depistați cu 
simptomatologie respiratorie, pre-
cum și încurajarea vaccinării antigri-
pale a personalului.  

La Iași, s-a înregistrat o 
explozie a numărului de 
infecții respiratorii acute 
În perioada 13-19 ianuarie 2025, 

în județul  Iași s-a înregistrat o ex-
plozie a numărului de infecții respi-
ratorii acute. În acest interval de 
timp s-au înregistrat 6.931 de cazuri 
de infecții respiratorii acute, cu 31,97 
la sută mai multe decât în săptă-

mâna anterioară.  
„Conform datelor oferite de 

Compartimentul de Supraveghere 
Epidemiologică și Control Boli 
Transmisibile din cadrul Direcției de 
Sănătate Publică Iași, în săptămâna 
13 – 19.01.2025, s-au înregistrat 6.931 
cazuri de infecții respiratorii acute, 
cu 31,97% mai multe față de săptă-
mâna 06 – 12.01.2025: 5.300 sunt in-
fecții virale ale căilor respiratorii 
superioare, 1.317 sunt pneumonii și 
314 cazuri de gripă. În intervalul de 
timp menționat, s-a înregistrat un 
caz de gripă A, confirmat prin test 
RTPCR. În intervalul de timp mențio-
nat, nu au fost înregistrate decese. 

Din analiza stratificată pe grupe de 
vârstă reiese că incidența cea mai 
mare pentru Pneumonii, IACRS și 
Gripă este la grupa de vârstă 15-49 
ani. De asemenea, în săptămâna 13 – 
19.01.2025, au fost raportate 411 in-
ternări, reprezentând 5,92% din nu-
mărul total de cazuri,  cu 36 mai 
multe față de saptămâna 06 – 
12.01.2025: IACRS (infecții virale ale 
căilor respiratorii superioare) – in-
ternări – 181; Pneumonii – internări –
  114; Gripe  – internări –  116”, au 
transmis reprezentanții Direcției de 
Sănătate Publică (DSP) Iași. 

Codruța ȘOROAGĂ
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Ce măsuri pot lua ieșenii pentru 
a preveni îmbolnăvirile prin 
infecții respiratorii acute şi gripă
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Ieri, 3 februarie 2025, elevii ieșeni au 
intrat din nou în febra examenului de 
Bacalaureat, de această dată pentru 
susținerea celei de-a doua probe de 
competențe lingvistice într-o limbă 
de circulație internațională 

 
Emoțiile au fost mari, iar atmosfera din săli a 

fost una tensionată la început, însă, pe măsură ce 
elevii s-au acomodat cu cerințele, lucrurile au de-
venit mai clare. Proba s-a desfășurat conform 
metodologiei stabilite de Ministerul Educației și a 
inclus două etape: ascultarea unui text și proba 
scrisă. Astăzi, 4 februarie, elevii susțin proba 
orală, unde trebuie să demonstreze că pot comu-
nica fluent în limba aleasă.  

Cum au perceput elevii ieșeni  
a doua probă de competențe 
lingvistice pentru Bacalaureat? 
După examen, reporterii BZI au stat de vorbă 

cu mai mulți elevi pentru a afla cum s-au descur-
cat și ce părere au despre subiecte. 

Ana-Maria Arcand, elevă în clasa a XII-a la Co-
legiul Economic Administrativ, ne-a mărturisit că 
primele două subiecte i-au pus ceva probleme, 
dar în final a fost mulțumită de prestația sa. 

„Părerea mea sinceră despre această compe-
tență este că ne-a pus puțin în dificultate subiec-
tul 1 și 2 de la început, dar după, celelalte subiecte 
au fost mai ok, pentru că am reușit să ne mai gân-
dim, să ne mai dezvoltăm ideile. Am stat aproape 
două ore, asta pentru că am scris mai întâi pe 
ciornă, apoi pe foaie. Deci a fost foarte bine, poate 
pentru că m-am și pregătit înainte”, a declarat 
Ana-Maria Arcand, elevă în clasa a XII-a la Colegiul 
Economic Administrativ. 

Pentru Mihaela Muraru, colegă de liceu cu 
Ana-Maria, proba de ascultare a fost una accesi-

bilă. Aceasta își dorește să obțină un calificativ 
B2, fiindcă planurile sale de viitor includ studiile 
în Olanda. 

„La început a fost proba de ascultare a textu-
lui, care s-a repetat de două ori. Au fost niște în-
trebări destul de ușoare, foarte simple, mai ales 
că am avut posibilitatea să ascultăm încă o dată 
textul și să bifăm răspunsurile corecte. Eu cred 
că am făcut totul bine, m-am și pregătit puțin în-
ainte, pentru că am nevoie de B2 la aceste com-
petențe, fiindcă îmi doresc să merg în Olanda la 
facultate. Proba de audiat a durat 20 de minute, 
iar după 30 de minute de pauză a urmat cea de-a 
doua probă, de 120 de minute, cu citirea textului, 
răspunsuri la întrebări și formularea unui eseu. Eu 
am stat până la sfârșit, cu ultimii trei elevi, și am 
scris destul de mult. Mi-am dat toată silința și sunt 
sigură că am scris bine”, a povestit Mihaela Mu-
raru, elevă în clasa a XII-a la Colegiul Economic 
Administrativ. 

Dacă unii elevi au ieșit încrezători din examen, 
alții au resimțit dificultatea probei. Ioan, elev la 
Colegiul Tehnic „Ioan C. Ștefănescu”, a recunoscut 
că engleza nu este punctul său forte și că nu se 
așteaptă la un rezultat foarte bun. 

„Mie mi s-a părut puțin cam greu, dar eu nici 
nu mă prea pricep la engleză. Cred că un califica-
tiv de trecere o să iau, însă nu mă aștept la B2, e 
prea mult”, a spus Ioan, elev în clasa a XII-a la Co-
legiul Tehnic „Ioan C. Ștefănescu”. 

Majoritatea elevilor au apreciat organizarea 
probei și atmosfera din sălile de examen. Profe-
sorii supraveghetori au încercat să detensioneze 
situația și să le ofere candidaților un cadru cât 
mai prietenos pentru susținerea examenului. 

„Profesorii au fost foarte ok, ne-au explicat 
clar ce avem de făcut și ne-au oferit timp să ne 
gândim la răspunsuri. Eu unul am intrat destul de 
stresat, dar după ce am ascultat prima dată tex-

tul, mi-am dat seama că nu e chiar atât de greu”, 
a spus Cristi, un elev de la Colegiul Naţional „Cos-
tache Negruzzi”. 

În ceea ce privește subiectele, acestea au fost 
considerate în mare parte accesibile, însă au exis-
tat și elevi care au fost luați prin surprindere de 
cerințele mai complexe. 

Ce urmează pentru  
elevii de clasa a XII-a și a XIII-a? 
După această etapă a Bacalaureatului, elevii 

mai au de susținut proba de competențe digitale, 
programată între 5 și 7 februarie 2025. Aceasta va 
evalua capacitatea elevilor de a utiliza tehnologia 
și internetul în mod eficient. 

Pentru cei care au trecut cu bine peste pri-
mele probe, următoarele luni vor fi dedicate pre-
gătirii examenelor scrise, care vor începe în luna 
iunie. 

Evaluarea competențelor lingvistice repre-
zintă doar primul pas spre obținerea diplomei de 
Bacalaureat, însă pentru mulți elevi este și un test 
al încrederii în propriile cunoștințe.  

Probele scrise ale examenului de Bacalaureat 
2025 vor avea loc în perioada 10 – 16 iunie, după 
cum urmează: pe data de 10 iunie, Limba și lite-
ratura română; pe 11 iunie, Proba obligatorie a pro-
filului; pe 13 iunie, Proba la alegere, specifică 
fiecărui profil, și pe 16 iunie, Limba și literatura 
maternă. Rezultatele inițiale vor fi afișate pe 20 
iunie, iar perioada de depunere a contestațiilor 
este stabilită pentru 23 și 24 iunie. Rezultatele fi-
nale vor fi publicate pe 30 iunie 2025. 

Ieri, 3 februarie 2025, elevii ieșeni au intrat din 
nou în febra examenului de Bacalaureat, de 
această dată pentru susținerea probei de compe-
tențe lingvistice într-o limbă de circulație inter-
națională. 

Iulia MARIA

Ce spun elevii ieșeni după a doua probă a evaluării 
competențelor la Bacalaureat 2025? Întrebările i-au pus în 
dificultate, dar majoritatea au ieșit încrezători din examen 
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Un spațiu de joacă, din zona Copou, a fost în-
chis temporar din cauza unor abateri grave! În 
data de 27.01.2025, Comisariatul Județean pentru 
Protecția Consumatorilor (CJPC) Iași a desfășurat 
o acțiune de control la spațiul de joacă ce aparține 
Asociației „Eki Social”, de pe strada Dumbrava 
Roșie, nr. 5., din zona Copou.  

Amenzi de 3.000 de lei pentru 
neregulile găsite, de către comisari,  
la locul de joacă închis din Copou  
Comisarii CJPC Iași au constatat la locul de 

joacă ce aparține de „Eki Club” o multitudine de 
nereguli, iar în acest sens au fost aplicate san-
cțiuni contravenționale. Acest spațiu din apro-
prierea Grădinii Botanice, din Iași, este un 
afterschool, o școală de vacanță, un loc destinat 
petrecerilor pentru copii, serbări, dar și petreceri 
de firmă și aniversări. Deși, în principiu, spațiul 
este unul destinat copiilor și ar trebui să asigure 
siguranța celor mici, acesta a fost închis pe baza 
unor abateri destul de grave.  

„Comisarii CJPC Iași au desfășurat o acțiune 
de control la spațiul de joacă ce aparține Asocia-
ției «Eki Social» din Iași. Pentru neregulile con-
statate au fost aplicate trei amenzi în valoare de 
3.000 de lei, două avertismente și s-a interzis uti-
lizarea spațiului de joacă până la remedierea de-
ficiențelor. Comisarii au constatat abateri privind 
panoul situat în imediata apropriere a echipamen-
tului de joacă care nu conținea informări privind 
datele de identificare ale deținătorului, lipsa unei 
autorizații de funcționare, documentația privind 
echipamentul de agrement nu era redactată în 

limba română. Panoul ce conține regulamentul de 
utilizare a spațiului de joacă nu a avut incluse in-
formațiile cu privire la numărul autorizației și nu-
mărul de telefon 112. Echipamentul nu a avut 
inscripționate informații precum greutatea ma-
ximă admisă, denumirea echipamentului, codul 
de identificare al acestuia”, au transmis reprezen-
tanții OPC Iași.  

Comisarii CJPC Iași au aplicat trei amenzi 
contravenționale în valoare de 3.000 de lei și două 
avertismente. S-a interzis utilizarea spațiului de 
joacă până la remedierea tuturor deficiențelor.  

„Da, știu de locul de joacă care s-a închis. Sun-
tem în mentenanță cu locul de joacă. Nu erau afi-
șați parametrii necesari pentru a funcționa, și 
astfel l-au închis, dar urmează să remediem toate 
problemele pentru a putea să fie folosit locul de 
joacă”, a declarat Sebastian Cupșan, fondatorul 
„Eki Club”.  

Locul de joacă  
nu avea autorizație de funcționare  
Situația constatată de către comisarii OJPC 

este extrem de gravă și reprezintă un pericol 
major pentru siguranța copiilor. Panoul amplasat 
lângă echipamentele de joacă nu conține infor-
mațiile esențiale despre deținător și nici averti-
zările privind riscurile identificate, ceea ce poate 
duce la accidente grave. Mai mult decât atât, spa-
țiul de joacă funcționează fără autorizație, ceea 
ce înseamnă că nu există nicio garanție că înde-
plinește cerințele minime de siguranță. 

Regulamentul de utilizare afișat este incom-
plet, lipsind informații esențiale precum numărul 

autorizației, datele administratorului și un număr 
de telefon de urgență, ceea ce face imposibilă in-
tervenția rapidă în caz de accident. Echipamen-
tele de joacă nu au inscripționate datele de 
identificare și specificațiile tehnice, precum li-
mita de vârstă, greutatea maximă admisă și nu-
mărul maxim de utilizatori, ceea ce poate duce la 
utilizarea necorespunzătoare și la incidente 
grave. 

În plus, documentația tehnică a echipamen-
telor nu este redactată în limba română, ceea ce 
încalcă normele legale și face imposibilă verifica-
rea și întreținerea corespunzătoare a acestora. 
Toate aceste nereguli demonstrează o lipsă totală 
de responsabilitate din partea celor care adminis-
trează spațiul de joacă și expun copiii unor riscuri 
inacceptabile. 

Asociația „Eki Social” se arată a fi o întreprin-
dere socială dezvoltată în cadrul proiectului „Ac-
celeratorul de întreprinderi sociale în Regiunea 
Nord-Est”, implementat de către Fundația „Alături 
de Voi” România, cofinanțat din Fondul Social Eu-
ropean prin Programul Operațional Capital Uman 
2014-2020.  

Faptul că spațiul de joacă din Copou funcționa 
fără autorizație, fără măsuri minime de informare 
și protecție, arată un dispreț total față de norme 
și față de cei care îl folosesc. Absența unor infor-
mații esențiale, de la regulamente clare, la detalii 
despre echipamente, a dus la închiderea acestuia 
și demonstrează o atitudine delăsătoare, care 
poate pune în pericol vieți, chiar dacă spațiul este 
unul privat.  

Paula IANUȘ

Unul dintre cele mai cunoscute locuri de joacă din Copou 
a fost închis de inspectorii de la OPC. Părinții nici nu își 
imaginau în ce pericol se aflau copiii lor. Administratorul, 
extrem de relaxat: „Suntem în mentenanță”
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Ministrul Educației, Daniel David, a 
anunțat o schimbare importantă în 
planurile-cadru pentru liceu: 
gramatica va fi inclusă din nou în 
programa școlară pentru clasele  
a IX-a și a X-a, sub forma unor 
„unități de învățare” dedicate 

 
Această decizie vine în contextul unor dezba-

teri mai vechi privind necesitatea reintroducerii 
gramaticii la acest nivel de studiu, după ce, ani la 
rând, această componentă a fost neglijată în fa-
voarea unei abordări centrate pe literatură. 

Gramatica, inclusă din nou la liceu! 
Ministrul Educației, Daniel David, 
introduce unități de învățare 
obligatorii în programa  
școlară pentru clasele a IX-a și a X-a 
Anunțul oficial a fost făcut joi, 30 ianuarie 

2025, în cadrul unei conferințe de presă organi-
zate de Ministerul Educației și Cercetării (MEC), 
odată cu prezentarea noilor planuri-cadru pentru 
liceu, care urmează să intre în vigoare în anul 
2025. 

„Limba și literatura română va include explicit 
unități de învățare pentru gramatică, în principal 
în clasele a IX-a și a X-a, pentru a asigura conti-
nuitatea și completarea studiului prin programele 

școlare de gimnaziu”, se arată în documentele ofi-
ciale publicate de Ministerul Educației și Cercetă-
rii. 

Deși ideea reintroducerii gramaticii la liceu nu 
este nouă, implementarea sa a fost mereu amâ-
nată. În iulie 2022, fostul ministru al Educației, 
Sorin Cîmpeanu, anunța că noile planuri-cadru vor 
include gramatica în programa pentru liceu înce-
pând cu anul 2023. Cu toate acestea, reformele 
promise atunci nu au mai fost aplicate conform 
calendarului inițial. 

Reintroducerea gramaticii a fost discutată și 
în decembrie 2020, când lingviștii Adina Dragomi-
rescu și Alexandru Nicolae atrăgeau atenția asu-
pra faptului că, fără o bază solidă în gramatică, 
elevii ajung la liceu fără capacitatea de a înțelege 
și a analiza corect textele literare sau non-lite-
rare. 

În prezent, programa de limba română pentru 
liceu include componente de gramatică, dar aces-
tea sunt adesea trecute cu vederea, deoarece nu 
sunt relevante pentru examenul de Bacalaureat. 

Ce înseamnă, concret, „unități  
de învățare pentru gramatică”? 
Deși Ministerul Educației nu a oferit încă de-

talii precise despre cum vor arăta aceste „unități 
de învățare”, este de așteptat ca ele să includă 
teme esențiale, precum sintaxa frazei, analiza 

morfologică, punctuația și ortografia. În plus, este 
posibil ca unele concepte să fie reluate și apro-
fundate față de ceea ce elevii au studiat în gim-
naziu. Totuși, rămâne de văzut în ce măsură 
profesorii vor reuși să integreze eficient grama-
tica în orele de limba română, având în vedere că 
programa școlară este deja considerată încăr-
cată. 

De-a lungul timpului, numeroase schimbări au 
fost anunțate în sistemul de educație, dar multe 
dintre ele fie nu au fost aplicate, fie au fost imple-
mentate haotic. Astfel, există un scepticism jus-
tificat în rândul profesorilor și părinților cu privire 
la eficiența acestei măsuri. 

Dacă gramatica va reveni la liceu doar pe hâr-
tie, fără o metodologie clară și fără o modificare 
reală a felului în care este predată, atunci această 
reformă riscă să fie doar o schimbare de formă, 
fără impact real asupra nivelului de cunoștințe al 
elevilor. 

Includerea gramaticii în programa școlară 
poate fi un pas important pentru îmbunătățirea 
competențelor lingvistice ale elevilor, dar succe-
sul acestei inițiative depinde de modul în care va 
fi pusă în practică. Rămâne de văzut dacă Minis-
terul Educației va reuși să transforme această 
măsură într-o reformă reală sau dacă va rămâne 
doar un nou experiment în lunga lista a schimbă-
rilor din învățământul românesc. 

Iulia MARIA

Schimbări majore în învățământ! Gramatica 
va fi inclusă din nou în programa școlară 
pentru clasele a IX-a și a X-a
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Încă o crimă la Iași. Un bărbat a fost 
arestat pentru 30 de zile după ce și-a 
omorât tovarășul. Totul se pare că a 
plecat de la o ceartă izbucnită pe 
fondul consumului de alcool.  
Acum, individul are de dat  
explicații în fața legii 

 
Un bărbat din Țibana a fost arestat zilele tre-

cute după ce și-a omorât tovarășul de pahar. Totul 
s-a petrecut în comuna ieșeană Țibana. Din câte 
se pare, pe fondul consumului de alcool a izbucnit 
cearta între bărbați, iar finalul a fost tragic. Poli-
țiștii l-au reținut pe agresor, iar mai apoi l-au pre-
zentat în fața judecătorilor cu propunere de 
arestare preventivă. 

Bărbat arestat, după crima de la Iași 
Judecătorii au decis ca bărbatul să stea după 

gratii pentru următoarele 30 de zile. „Admite pro-
punerea de arestare preventivă formulată de Par-

chetul de pe lângă Tribunalul Iași în dosarul de ur-
mărire penală nr. 1/260/P/2025. În baza disp. art. 
226 Cod de procedură penală, raportat la art. 202 
și art. 223 alin. 2 Cod de procedură penală, dis-
pune arestarea preventivă a inculpatului Corciu 
Vasile, cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de 
omor, prevăzută de art. 188, alin. (1), Cod penal, 
pentru o perioadă de 30 de zile, de la data de 
01.02.2025, la data de 02.03.2025 inclusiv. În baza 
disp. art. 230 alin. 1 Cod de procedură penală, dis-
pune emiterea de îndată a mandatului de arestare 
preventivă pe numele inculpatului Corciu Vasile”, 
se arată în decizia judecătorilor de la Tribunalul 
Iași. 

O altă crimă care  
a șocat o comunitate întreagă 
La mijlocul lunii decembrie a anului 2024, o 

altă crimă zguduia o comunitate întreagă. Asta s-
a întâmplat după ce Viorica Pascal, o femeie de 
73 de ani, a fost găsită, luni, moartă în propria 

curte. Aceasta se pare că era parțial dezbrăcată 
și avea urme de violență pe corp. Un vecin de-al 
ei a observat-o căzută în curtea din spatele casei. 
A mers lângă ea și a dedus că este decedată. Ul-
terior, a cerut ajutorul fiicei sale. În cele din urmă, 
femeia a sunat la 112 și a anunțat autoritățile. La 
fața locului s-au deplasat polițiștii criminaliști și 
un echipaj medical, dar, din păcate, nu au putut 
decât să constate decesul femeii. Valerică Loghin 
este autorul cumplitului asasinat de la Totoești, 
comuna Erbiceni. Tânărul are 23 de ani și este din 
aceeași localitate. În ultima perioadă, lucra ca 
cioban la o stână din zonă. Deși a crescut într-o 
familie nu prea închegată, tânărul a stat departe 
de probleme până când a intrat peste vecina lui, 
a încercat să o violeze, iar mai apoi a omorât-o. 
Localnicii îl cunosc drept un tânăr muncitor care 
nu a făcut probleme în comunitate. Acum se află 
după gratii. Rămâne de văzut ce se va întâmpla cu 
bărbatul arestat după crima petrecută la Iași. 

 
Lucian SAVA

Crimă la Iași! Un bărbat a fost arestat 
după ce și-a omorât prietenul.  
Totul s-a petrecut la Țibana
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De când a venit la Poli Iași, Vasile 
Miriuță a rămas șocat de nivelul 
scăzut al moralului fotbaliștilor săi. 
Antrenorul va avea o misiune dificilă 
în a îi face pe jucători să  
își recapete încrederea 

 
Din păcate pentru ieșeni, Universitatea Cra-

iova și-a menținut statutul de favorită și a câștigat 
meciul cu Poli, fără prea mari emoții. Oltenii au 
fost inspirați în fața porții, lucru evidențiat și pe 
tabela de marcaj. Totuși, Vasile Miriuță este neli-
niștit de faptul că elevii săi sunt cu moralul la pă-
mânt și nu mai cred în șansa lor. 

Misiunea dificilă pentru Vasile Miriuță, 
la Poli Iași 
Oltenii au început meciul în forță și au marcat 

încă din minutul 2, prin Baiaram. Ulterior, oaspeții 
au mai echilibrat balanța, însă tot gazdele au mar-
cat în minutul 42, prin Mitriță. La finalul primei re-
prize, Alin Roman a reușit să reducă din diferență 
și să le dea speranțe colegilor. Doar că a doua re-

priză a început cum nu se putea mai rău, gol Mi-
triță în minutul 49, iar de acolo Universitatea Cra-
iova a controlat jocul. În minutul 79, Cicâldău a 
închis tabela la 4-1, iar Vasile Miriuță a pornit cu 
un eșec în timp ce Mirel Rădoi a schimbat jocul 
celor de la Craiova. 

„O înfrângere care doare, am luat acel gol re-
pede, am încercat să revenim în joc, să punem 
presiune, să forțăm egalarea. Eu zic că am făcut 
o primă repriză bună. Golul al 3-lea a pus capac 
jucătorilor mei. Din păcate, nu s-a putut mai mult. 
La pauză, le-am spus să fim atenți la începutul re-
prizei a doua. Într-adevăr, se putea face mai mult, 
dar se mai întâmplă, cu toții facem greșeli, și eu 
am făcut”, a spus Vasile Miriuță, după meci. 

Vasile Miriuță a rămas șocat de nivelul mora-
lului pe care l-a găsit la echipă. Jucătorii sunt ex-
trem de afectați de forma în care se află echipa, 
iar acest lucru se vede și în evoluțiile sale în teren. 
Vasile Miriuță trebuie să lucreze acum la mentalul 
echipei pentru a putea spera la victorii. 

„Trebuie să schimb acest negativism cât mai 
repede. Eu, de 15 ani, așa negativism nu am mai 
văzut. Băieții sunt la pământ, nu mai au încredere 

în ei. O să am o discuție cu jucătorii mei și o să le 
explic câteva lucruri. Eu trebuie să schimb 
această mentalitate. Dacă nu ești pozitiv, nu ai 
șanse în viață”, a mai precizat tehnicianul. 

Antrenorul mai vrea transferuri 
Deși au venit câțiva jucători noi în această 

iarnă, noul tehnician de la Iași a spus clar că mai 
are nevoie de încă un atacant și un mijlocaș. Ră-
mâne de văzut dacă conducerea va reuși să trans-
fere încă doi jucători noi. 

„Am spus conducerii că aș avea nevoie de încă 
un atacant și un mijlocaș, sper că o să mă ajute. 
Este treaba mea să lucrez acum la mentalul echi-
pei. Toate meciurile sunt grele, indiferent cu cine 
vom juca, suntem condamnați să batem joi acasă. 
Întâlnim o echipă care are un antrenor cu mare 
experiență, dar în 3 zile trebuie să fac ceva”, a în-
cheiat Vasile Miriuță. 

Vasile Miriuță a avut un început dificil la Poli 
Iași, însă nu este timp pentru privit înapoi, deoa-
rece echipa are meci joi, în Copou, cu UTA Arad. 

Petronel ȘTEFAN

Vasile Miriuță a rămas șocat de ce a găsit la 
Poli Iași după meciul cu Universitatea Craiova: 
„De 15 ani nu am mai văzut nicăieri așa ceva”



ACTUALITATE marți, 04 februarie <0

Situație fără precedent la Spitalul Municipal 
de Urgență Pașcani, după ce primarul Marius Pin-
tilie l-a schimbat pe managerul unității medicale. 
După ce medicul chirurg Daniel Bechir a fost înlo-
cuit cu juristul Ionuț Cîmpeanu, în semn de pro-
test, mai mulți medici de pe Anestezie și Terapie 
Intensivă, Pediatrie și Chirurgie și-au depus de-
misiile din gărzi.   

Mai mulți medici de la Spitalul 
Municipal de Urgență Pașcani și-au dat 
demisiile din contractul pentru gărzi, 
după schimbarea managerului 
Juristul Ionuț Cîmpeanu și-a preluat mandatul 

de manager interimar al Spitalului Municipal de 
Urgență Pașcani luni, 3 februarie 2025. Imediat ce 
acest lucru s-a întâmplat, mai mulți medici și-au 
depus demisiile din gărzi. Actualul manager a pre-
cizat că în niciun caz unitatea medicală nu va ră-
mâne fătă medici care să efectueze gărzile pe 
Secția de Anestezie și Terapie Intensivă.  

„Mai mulți medici și-au depus demisiile, dar 
asta nu înseamnă că vom rămâne cu garda des-
coperită. Vă dați seama, la mine, asta e prima zi. 
Prima măsură va fi să-i chem la discuții pe toți cei 
care și-au depus demisiile din gărzi. E o situație 
care nu trebuie să aibă loc, pentru că va pune în 
pericol statutul de CPU (n.r. – Compartiment Pri-
mire Urgențe) al spitalului, finanțarea, salariile, și 
nu trebuie să sufere o întreagă instituție. Nu mi-
au spus până acum, oficial, de ce sunt supărați, 
dar bănuiesc că acesta este motivul, schimbarea 
managerului. Eu am avut cu fostul manager o dis-
cuție azi dimineață și mi-a zis că rămâne în 
echipă, pe Secția de Chirurgie. Adică, cred că o 
vom rezolva și sub nicio formă nu vom rămâne 
descoperiți cu garda de ATI. Vom sta de vorbă și 
cu siguranță vom ajunge la un numitor comun. 
Poate sunt nemulțumiți de mine, că în cele două 
ore petrecute la spital nu le-am creat condiții de 
muncă. Este o posibilitate ca supărarea lor să fie 
legată de schimbarea medicului chirurg Bechir. 
Domnul doctor este o persoană excepțională și un 
medic devotat, și chiar am avut o discuție extrem 
de constructivă”, a declarat juristul Ionuț Cîm-
peanu, noul manager interimar al Spitalului Muni-
cipal de Urgență Pașcani.  

Noul manager al Spitalului Municipal de Ur-
gență Pașcani este ieșean, are 42 de ani, este li-
cențiat în drept, în anul 2007, la Universitatea 
„Alexandru Ioan Cuza” Iași. De-a lungul timpului a 
ocupat mai multe funcții politice la PSD Iași: șeful 
organizației de tineret, consilier județean și con-
silier parlamentar. În anul 2017 a fost numit în fun-
cția de secretar de stat la Ministerul Mediului, iar 
în iunie 2022 a fost numit manager la Spitalul mu-
nicipal Oltenița.  

Ec. Viorica Jana Gabor:  
„Situația financiară  
a spitalului este chiar foarte bună” 
Ec. Viorica Jana Gabor, director financiar con-

tabil al Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, a 
precizat că unitatea medicală se află într-o situa-
ție financiară foarte bună. Dr. Daniel Bechir a fost 
manager interimar al Spitalului Municipal de Ur-
gență Pașcani timp de circa 5 ani.  

„Din cei aproape 80 de medici, majoritatea 
sunt navetiști, foarte puțini sunt pășcăneni. Din 
ATI, unul singur este pășcănean. Domnul doctor 
Bechir a fost un liant foarte bun pentru întreg per-
sonalul, deci a făcut o legătură foarte frumoasă, 
foarte bună. Este un om deosebit, căruia nu am 
avut ce să-i reproșăm și normal că toată lumea îl 
regretă. Domnul manager actual este de 2 ore în 
spital, nici nu a luat contact cu personalul. Nu știu 
ce se poate spune deocamdată. Situația finan-
ciară a spitalului este chiar foarte bună. Am în-
cheiat bilanțul pe anul 2024, avem un excedent, 
un cont foarte frumos, datoriile la furnizori sunt 
achitate la zi, salariile, la zi, indicatorii pe anul 
2024 ai managerului sunt foarte buni”, declară ec. 
Viorica Jana Gabor, director financiar contabil al 
Spitalului Municipal de Urgență Pașcani.  

Marius Pintilie a explicat  
ce-și dorește de la noul manager:  
„Spitalul are nevoie de o persoană  
care să se ocupe full time” 
Marius Pintilie, primarul municipiului Pașcani, 

a explicat care au fost motivele care l-au deter-
minat să aleagă un nou manager interimar pentru 
Spitalul Municipal de Urgență Pașcani. Edilul nu 
înțelege de ce medicii au demisionat înainte de a 
vedea cum își desfășura activitatea noul mana-
ger. „Consider că Spitalul Municipal Pașcani, fiin-
dcă este o unitate spitalicească mare, are nevoie 

de o persoană care să se ocupe full time, cu 
normă întreagă, de condusul ei, de management. 
Eu nu am ce să-i reproșez domnului doctor Be-
chir. Noi am încercat în anul 2021 să scoatem pos-
tul de manager la concurs și l-am scos, dar nu s-a 
înscris nimeni, din lipsă de oameni care să-și 
asume o asemenea responsabilitate. Eu îi mulțu-
mesc domnului Bechir că  a ținut acest interimat, 
deci nu avem ce să-i reproșăm. Spitalul este într-
o relativă stabilitate financiară, nu sunt probleme 
grave, dar eu îmi doresc ca situația să fie și mai 
bună. Eu nu-i înțeleg pe medici. Din punctul meu 
de vedere, nu știu cum să spun, e o formă de pro-
test, probabil. Ei consideră că este o chestie po-
litică, ceea ce nu este adevărat. Nici măcar nu e 
din partid de la mine. Eu am găsit, după 3-4 ani de 
zile de căutare, pe cineva care să-și asume 
această poziție. Și pe cineva care să aibă o expe-
riență în spate, iar atunci am luat decizia pe care 
o așteptam de mult timp, să găsesc pe cineva 
care să se ocupe 8-10 ore pe zi de managementul 
spitalului. Ei, nu știu ce consideră. Nu le înțeleg 
gestul. Nu știu de ce și-au dat demisiile. Dacă 
noua conducere s-ar dovedi, după o săptămână, 
două, trei, o lună, că greșește sau că le taie niște 
drepturi sau se întâmplă ceva în administrația spi-
talului, atunci tu, ca medic, ai dreptul să-ți dai o 
demisie, să protestezi cumva, dar omul abia și-a 
început treaba. Eu cred că e un gest de solidari-
tate, pe care îl înțeleg emoțional, nu logic. Nu a 
fost vorba de niciun fel de troc politic. Dânsul este 
actual sau fost membru PSD, eu sunt PNL-ist. 
Lumea își imaginează vrute și nevrute, dar nu a 
venit nimeni să-mi spună mie ce să fac”, a decla-
rat Marius Pintilie, primarul municipiului Pașcani.  

Atât Marius Pintilie, cât și Ionuț Cîmpeanu 
cred că situației fără precedent, de la Spitalul Mu-
nicipal de Urgență Pașcani, generată de schimba-
rea managerului, i se va găsi o rezolvare.  

Codruța ȘOROAGĂ

Situație fără precedent la Spitalul Municipal de Urgență 
Pașcani, după schimbarea managerului! Mai mulți medici 
și-au depus demisiile: „Nu le înțeleg gestul”
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Luni, 3 februarie 2025, dr. Eugen Ancuța, cer-
cetător științific gr. I în cadrul Maternității „Elena 
Doamna” Iași, a demisionat din funcție. Acesta a 
ajuns la această decizie deoarece s-a simțit umilit 
sistematic, persecutat, marginalizat și hărțuit. Dr. 
Eugen Ancuța a declarat că va activa într-un alt 
centru universitar, dar se teme că distanța îi va 
distruge familia.  

Un medic din Iași demisionează după 
mai multe scandaluri și procese  
cu managerul spitalului în care lucra  
Dr. Eugen Ancuța consideră că este cercetă-

torul cu cea mai mare experiență în specialitatea 
obstetrică-ginecologie din Centrul Universitar Iași 
și chiar din România. Acesta susține că și-a dorit 
cu orice preț să devină medic după pierderea bu-
nicului său.  

„În cei aproximativ 30 de ani de activitate am 
reușit să ajung cercetătorul cu cea mai mare ex-
periență și cel mai mare grad profesional în spe-
cialitatea obstetrică-ginecologie din Centrul 
Universitar Iași și România. Dosarul meu de Cer-
cetător Științific Grad I / Profesor Universitar Doc-
tor însumează aproximativ 2.000 de pagini. M-am 
implicat și am contribuit la înființarea Nucleului 
de Cercetare de la Maternitatea «Cuza Vodă» Iași.  
Am fost îndrumat să merg pe acest drum de către 
mari personalități ale medicinei moderne: Acad. 
Prof. Univ. Dr. Mircea Ifrim (Oradea, Anatomist, 
fost Președinte ASM), Acad. Prof. Univ. Dr. Irinel 
Popescu (București, Chirurg, a înființat Centrul de 
Transplant Hepatic, fost Președinte ASM și fost 
ministru Secretar de Stat al Sănătății din Româ-
nia), Acad. Prof. Univ. Dr. Vladimir Hotineanu (Chi-
șinău, Chirurg, a înființat Centrul de Transplant 
Hepatic, fost ministru al Sănătății din Republica 
Moldova) și Prof. Uni. Dr. Virgil Paunescu (Timi-
șoara, fost Director în Ministerul Sănătății din Ro-
mânia, Director Centru de Cercetare OncoGen, 
Cercetător Științific gr. I) etc.. La un moment dat, 
prin anii 2008-2009, din cauza piedicilor puse, am 
vrut să emigrez în Canada, unde am fost acceptat 
să lucrez în cadrul unui Centru de Cercetare, dar 
condiția celor din Canada a fost să emigrez îm-
preună cu toată familia, adică soția și copilul. 
Soția mea, care este a 2-a generație de Profesori 
Doctori în specialitatea Reumatologie, socrii și 
părinții mei s-au opus vehement și am renunțat. 
Am câștigat în 2008 fezabilitatea primului proiect 
de cercetare / infrastructura în obstetrică-gine-
cologie din Iași, denumit «Centru de Cercetare și 
Diagnostic Prenatal al Malformațiilor fetale», pro-
iect de 1,5 milioane de euro. Am adus primii bani 
din Cercetare pentru Maternitatea «Cuza Vodă» 
și pentru Maternitatea «Elena Doamna» prin stu-

diile clinice internaționale câștigate de mine, am 
obținut primele brevete de invenție etc.. De mic 
copil, de la grădiniță, dorința de a ajuta oamenii și 
de a deveni medic a fost generată de moartea bu-
nicului meu (cancer pulmonar)... atunci mi-am 
jurat că voi fi medic cu orice preț. De asemenea, 
în familia mea se află singurul nepot din Iași al lui 
Grigore T. Popa (Popa Gabriel), vărul meu drept, 
mamele noastre fiind surori”, a declarat dr. Eugen 
Ancuța.  

Dr. Eugen Ancuța: „O familie frumoasă, 
distinsă, fericită... distrusă  
de ratați impotenți, marca Iași” 
După ani de scandaluri și procese cu manage-

rul spitalului, conf. dr. Emil Anton, dr. Eugen An-
cuța și-a dat dimisia luni, 3 februarie 2025, din 
funcția de cercetător științific gradul I. Amintim 
că, în decembrie 2024, dr. Eugen Ancuța a pierdut 
procesul cu Maternitatea „Elena Doamna” din Iași, 
în care solicita integrare clinică în cadrul unității 
medicale.  

„În legătură cu demisia mea, declar următoa-
rele: Cu tot respectul pe care îl am pt d-voastră / 
ziarul d-voastră vă rog să nu mă mai contactați în 
legătură cu acest subiect. INSTANȚELE DE JUDE-
CATĂ VOR SOLUȚIONA SITUAȚIA. Eu am făcut tot 
ce ține de mine pentru a aplana conflictul, dar nu 
am reușit. Am fost nevoit să-mi dau demisia de la 
Spitalul «Elena Doamna» din Iași având în vedere 
că nu sunt lăsat să-mi desfășor activitatea în 
bune condiții, iar ulterior, sunt acuzat că nu fac 
nimic. Sunt singurul Cercetător Științific gradul I, 
atestat ASM, în specialitatea obstetrică-gineco-
logie care își dă demisia din țara asta pentru că 

nu e lăsat să-și facă treaba. Această situație mi-
a afectat starea de sănătate, relația cu familia, re-
lațiile cu prietenii, cunoștințele... tot. De aceea am 
luat decizia să demisionez. Vom vedea cum va mai 
fi susținut Nucleul de Cercetare de la Spitalul 
«Elena Doamna» Iași fără mine. Din câte știu, le-
gislația în vigoare permite funcționarea acestei 
structuri de cercetare în condițiile în care acti-
vează minimum 2 cercetători în cadrul Nucleului 
de Cercetare. Cum eu am demisionat, mai rămâne 
un singur cercetător științific în spital. În conclu-
zie, probabil că au fost deranjați de faptul că eu 
chiar am vrut să-mi fac treaba cum trebuie și am 
pus pacienții pe primul loc”, a explicat dr. Eugen 
Ancuța. 

După ce și-a depus demisia, dr. Eugen Ancuța 
plănuiește să se angajeze într-un alt centru uni-
vesitar. Medicul a mai explicat că aceste schim-
bări din viața sa profesională ar putea să-i 
afecteze familia.  

„Peste aproximativ 3 luni voi fi profesor uni-
versitar doctor în alt Centru Universitar. Totul e 
ok, doar că Anton și Chirica (Mihai Chirica, prima-
rul municipiului Iași – n.r.) mi-au destrămat / dis-
trus familia... soția mea plânge, căci zice că 
distanța ne va duce spre divorț... Nu regret nimic, 
ci doar că soția mea suferă... O familie frumoasă, 
distinsă, fericită... distrusă de ratați impotenți, 
marca Iași... Voi forma medici cercetători tineri 
care vor ajuta pacienții sau oamenii în suferință”, 
a declarat dr. Eugen Ancuța.  

Reporterii BZI au încercat să ia legătura și cu 
conf. dr. Emil Anton pentru a afla părerea sa des-
pre demisia medicului Eugen Ancuța, dar acesta 
nu a răspuns apelurilor.  

Codruța ȘOROAGĂ

După ani de scandaluri și procese cu managerul spitalului, 
un medic din Iași demisionează! Doctorul are gânduri 
dintre cele mai sumbre: „Mi-au destrămat familia... soția 
mea plânge, căci zice că distanța ne va duce spre divorț”
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Pasagerii zborului spre Paris au trăit 
clipe de coșmar pe aeroportul din 
Iași, după ce au fost lăsați  
să aștepte aproape o oră în frig 

 
Zeci de oameni au venit la aeroport luni dimi-

neață, 3 februarie 2025, pentru a lua cursa spre 
Paris de la 05:50, efectuată de către Wizz Air. 
Doar că lucrurile nu au decurs conform planului, 
iar după verificarea biletelor, oamenii au rămas în 
frig, să aștepte sosirea avionului care avea întâr-
ziere. 

Pasagerii cursei Iași – Paris au avut 
momente de coșmar pe aeroport 
Oamenii s-au înghesuit pe tunelurile care fac 

legătura dintre avion și aeroport, și așteaptau ur-
mătoarele indicații. Doar că au fost lăsați să aș-
tepte 50 de minute pentru un avion, la 
temperaturi sub 0 grade Celsius. Copiii mici au în-
ceput să plângă, iar restul călătorilor începeau să 
devină tot mai agitați. 

„Ieri dimineață, la ora 05:50, era programat 
zborul către Paris. M-am prezentat cu câteva ore 
înainte la aeroport, am urmat procedura, totul a 
decurs conform planului. Am ajuns la porțile de 

îmbarcare și ne-au preluat operatorii pentru a 
face verificarea biletelor și a documentelor. Ne-
au pus pe toți în tunel, după ce am trecut de veri-
ficare, și ne-au zis să așteptăm, că așa este 
procedura. Am zis că este în regulă, 5 minute nu 
este problemă dacă așteptăm. Doar că au trecut 
50 de minute de așteptare, pentru că, supriză, 
avionul avea întârziere. Așa am rămas toți pasa-
gerii în frig, să așteptăm. Erau femei cu copii mici, 
care au început să plângă de la frig. Pentru cei 
care au plătit pentru prioritate a fost și mai rău, 
că erau chiar la ușa de afară și așteptau. Efectiv, 
ne-au ținut ca pe oi, altfel nu pot să descriu”, po-
vestește Mircea, un pasager al zborului spre Paris. 

Oamenii nu au înțeles de ce tunelurile nu erau 
folosite, având în vedere condițiile meteo. Totuși, 
călătorii au fost revoltați și de atitudinea compa-
niei de la care au cumpărat biletele. Pe aeroportul 
Iași sunt probleme și din cauza transportatorilor 
ilegali. 

„Mi se pare rușinos că avem aeroport nou și 
trebuie să suportăm astfel de condiții. Care mai 
este logica, de ce s-au lăudat atât cu aeroportul 
acesta? Oamenii au început să facă scandal, a 
venit cineva din personal și ne-a spus sec că așa 
este procedura și trebuie să așteptăm. Bine că 
pentru bagajul meu care depășea greutatea m-au 

taxat imediat cu 78 de euro cei de la Wizz Air, dar 
pentru situația în care ne-au pus nici măcar scuze 
nu au zis”, a mai adăugat bărbatul. 

Aviobridge-urile  
nu sunt puse în funcțiune 
Aviobridge-urile, tunelurile pentru pasageri, 

nu sunt încă puse în funcțiune, deoarece aeropor-
tul nu are încă angajați pentru a le opera. Posturile 
au fost blocate de legea austerității, astfel că 
aviobridge-urile au rămas doar de decor. Abia la 
începutul anului, Aeroportului Internațional Iași i 
s-a permis să facă angajări, iar în acest moment 
personalul pentru aviobridge-uri este în pregătire. 

„Am angajat personal acum, în luna ianuarie 
care a trecut, am reușit să obținem o aprobare de 
la Guvern. Aceștia sunt în curs de formare acum 
și vom da în funcțiune aviobridge-urile pentru a 
nu mai exista astfel de probleme pe viitor. Nu pot 
spune exact un termen, pentru că nu depinde de 
mine, însă eu îmi doresc să se întâmple cât mai 
repede”, a declarat Romeo Vatră, directorul Aero-
portului Internațional Iași. 

Cu siguranță, pasagerii cursei spre Paris nu 
vor uita prea curând ce au pățit pe aeroportul din 
Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Cursă de coșmar pe aeroportul din Iași! 
Pasagerii zborului spre Paris au fost lăsați 
în frig: „Rușinos! Avem aeroport nou și 
trebuie să suportăm astfel de condiții”
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Vasile, un bărbat de 37 de ani, din 
comuna ieșeană Ciurea, este căutat 
de poliție. Individul a fost condamnat 
la închisoare cu executare,  
pentru că a refuzat să-i fie  
recoltate probe biologice 

 
Polițiștii din Iași îl caută pe Vasile! Recent, fo-

tografia bărbatului a fost postată pe site-ul Poli-
ției Române, asta după ce a dispărut în urma 
primirii unei condamnări. Vasile Alexandru David 
s-a născut în anul 1988 și este domiciliat în co-
muna ieșeană Ciurea. Pe site-ul Poliției Române, 
bărbatul apare la rubrica de persoane urmărite, 
asta după ce judecătorii (la data de 18.01.2025) din 
cadrul Judecătoriei Iași au emis mandatul de exe-
cutare a pedepsei închisorii, nr. 3039, privind pe 
numitul David Alexandru-Vasile, din Ciurea, jud. 
Iași, pentru comiterea infracțiunii de refuz sau 
sustragere de la prelevarea de mostre biologice, 
cu pedeapsa de 1 an închisoare. 

Cine îl vede pe Vasile să sune la 112. 
Poliția Iași îl caută 
În fotografia postată de către polițiști în me-

diul online, Vasile este machiat, are părul lung, 
roșcat, și cercei mari în ambele urechi. Practic, 
arată ca o femeie, deși îl trădează numele.  

Pe site-ul Poliției Române, mai multe femei 
din Iași sunt date în urmărire. De exemplu, Florina 
Elena Munteanu are 36 de ani și este, de loc, din 
Valea Adâncă. Ea a fost dată în urmărire după ce 
autoritățile din Italia au cerut arestarea sa. Zilele 
trecute, pe numele acesteia, Curtea de Apel Bu-
curești a emis un mandat de arestare în vederea 
predării, către autoritățile judiciare din Italia.  

Pe lista femeilor căutate în România apar mai 
multe din Iași. De exemplu, polițiștii caută o altă 
tânără care se sustrage de la executarea pedep-
sei. Andreea Elena Ciubotariu este născută pe 
data de 20 ianuarie 2000. Ea a copilărit în muni-
cipiul Iași și tot aici a decis să se „certe” cu legea. 
Polițiștii au căutat-o acasă, la Vișan, după ce ju-
decătorii au condamnat-o la închisoare pentru 

înșelăciune. Nu au găsit-o însă, iar acum apare pe 
site-ul Poliției Române, pe lista persoanelor ur-
mărite. Când va fi găsită, aceasta va fi încarcerată 
în vederea executării pedepsei. Până atunci, este 
cale lungă. În majoritatea cazurilor, cei care sunt 
condamnați, în primă instanță, pleacă din țară de 
teama pușcăriei. 

După condamnare, a dispărut 
O altă femeie căutată este Petronela Luca. 

Aceasta are 36 de ani și este din Podu Iloaiei. Săp-
tămânile trecute a fost dată în urmărire după ce 
judecătorii de la Tribunalul Vrancea au condam-
nat-o la închisoare cu executare. Astfel, fotografia 
femeii a ajuns pe site-ul Poliției Române. „La data 
de 03.03.2024, Tribunalul Vrancea a emis manda-
tul de executare a pedepsei închisorii nr. 254 față 
de Luca Petronela, din orașul Podu Iloaiei, jud. 
Iași, pentru comiterea infracțiunii de trafic de mi-
nori, cu pedeapsa de 3 ani și 20 de zile închisoare”, 
au precizat oamenii legii. Revenind, cine îl vede 
pe Vasile să sune la 112. Poliția Iași îl caută. 

Lucian SAVA

Nu e glumă! El este Vasile, iar dacă îl vedeți, 
sunați repede la 112. Polițiștii din Iași îl caută, 
să-l bage după gratii. Iată care este motivul
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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DIVERSE 

Vând haine(marimea 44-46) și 
pantofi (38-39) de buna calitate. 
Telefon:0746020181. 

Cedez loc de veci, la cimitirul 
„Sfinții Petru și Pavel”. Telefon: 
0740685847. 

 

CONVOCĂRI 

n temeiul Legii nr.1/2005 privind 
organizarea și funcționarea 
Cooperativei de  Consum şi ale 
Actului constitutiv propriu, 
Consiliul de Administrație al 
S.C.C. de gr.1- CONSUMCOOP 
Oraș Tg. Frumos, convoacă 
ADUNAREA  GENERALĂ  
ORDINARĂ  a membrilor 
cooperatori, pentru data de 
18.02.2025, ora 11,00, la 
Restaurant nr.1, str.Cuza Vodă, 
oraș Tg. Frumos, jud.Iași, având  
următoarea ORDINE DE ZI: 1. 
Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a 
Raportului Consiliului de 
Administraţie; 2. Prezentarea, 
discutarea şi supunerea spre 
aprobare a Raportului Comisiei 
de Cenzori; 3. Dezbaterea si 
supunerea spre aprobare a 
situaţiilor financiare anuale şi 
stabilirea modului de repartizare 
a  profitului  şi valoarea 
dividendelor; 4.Analiza execuţiei 
Contractului de administrare și 
descărcarea de gestiune a 
administratorilor pentru 
activitatea desfășurată în anul 
2024; 5. Adoptarea  Bugetului 
de venituri și cheltuieli și a 
Programului de activitate pentru  
anul 2025;6.Revocarea din 
funcție a membrilor Consiliului 
de Administrație ca urmare a 
expirării mandatului; 7. 
Revocarea din funcție a 
președintelui ca urmare a 
expirării mandatului;8. Alegerea 
Președintelui Societății 
Cooperative de grad 1, 
Consumcoop oraș Tg.Frumos, 
pentru un nou mandat de 4 
ani;in perioada 19.02.2025-
18.02.2029.9.                        
Alegerea membrilor Consiliului 
de Administrație a Societății 
Cooperative de grad 1, 
Consumcoop oraș Tg.Frumos, 
pentru un nou mandat de 4 ani; 
in perioada 19.02.2025-
18.02.2029. 10. Desemnarea 
persoanei mandatate să 
semneze Constractul de 
administrare în numele Adunării 
Generale; 11. Stabilirea 
clauzelor Contractului de 
administrare și a criteriilor de 
performanță pentru 
administrator pentru anul 2025; 
12.                   Aprobarea 
retragerii unor membrii 
cooperatori ca urmare a 
solicitării acestora și 
redistribuirea părților sociale 
către membrii cooperatori; 13. 
Stabilirea indemnizației 
membrilor Consiliului de 

Administrație și a cenzorilor 
pentru exercițiul financiar 
afferent anului 2025; 
14.Alegerea delegaţilor care să 
participe la Adunarea generala 
ordinară și extraordinară a 
S.C.C.gr.2. –FEDERALCOOP Iași 
şi a UJCC Iași; 15. Mandatarea 
unei persoane fizice care să 
îndeplinească demersurile 
legale la ORC Iași; 16.Diverse; În 
condițiile în care nu se 
întruneşte cvorumul  de ședință, 
conform art.36 din Legea 
1/2005, Adunarea Generală 
ordinară se reconvocă pentru 
data de 18.02.2025, ora 11.30 
la aceeaşi  locaţie.   

În temeiul Legii nr.1/2005 
privind organizarea și 
funcționarea Cooperativei de  
Consum şi ale Actului 
constitutiv propriu, Consiliul de 
Administrație al S.C.C. de gr.1- 
CONSUMCOOP Oraș Tg. 
Frumos, convoacă ADUNAREA  
GENERALĂ  EXTRAORDINARĂ a 
membrilor cooperatori, pentru 
data de 18.02.2025, ora 12,00, 
la Restaurant nr.1, str.Cuza 
Vodă, oraș Tg. Frumos, jud.Iași, 
având  următoarea ORDINE DE 
ZI: 1.Aprobarea majorarii  
capitalului social de la 36.300 la 
72.600 lei prin majorarea unei 
parti sociale de la 150 lei la 300 
lei. 2.Aprobarea vanzarii 
imobilului Cladire Restaurant 
Cucuteni cu Anexe situat in sat 
si com Cucuteni jud.Iasi. 
3.Mandatarea unei persoane 
fizice care să îndeplinească 
demersurile legale la ORC 
Iași.4. Diverse. În condițiile în 
care nu se întruneşte cvorumul 
de ședință, conform art.36 din 
Legea 1/2005, Adunarea 
Generală extraordinară se 
reconvocă pentru data de 
18.02.2025, ora 12.30 la 
aceeaşi  locaţie.   

 

MEDIU 

Comuna Victoria anunță 
publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare 
revizuite sau a deciziei de 
emitere a acordului de mediu 
revizuit pentru proiectul 
,,Alimentarea cu gaze naturale a 
comunei Victoria (cu satele 
aparținătoarele), județul Iași" 
amplasat în comuna Victoria, 
județul Iași. Decizia autorității 
de mediu, precum și informațiile 
relevante pentru luarea deciziei 
pot fi consultate la sediul 
autorității competente pentru 
protecția mediului de pe str. 
Calea Chișinăului, nr. 43, cod 
poștal 700179 și la sediul 
Comunei Victoria din sat 
Victoria, comuna Victoria, 
județul Iași, în zilele de luni-joi 
între orele 08:00-15:30 și vineri 
între orele 08:00-14:00, precum 
și la următoarea adresă de 
internet http//apmis.anpm.ro. 
Observațiile/contestațiile 

publicului se primesc la sediul 
autorității competente pentru 
protecția mediului APM Iași- str.  
Calea Chișinăului, nr. 43, în 
termen de 10 zile de la 
publicarea pe pagina de internet 
a autorității competente pentru 
protecția mediului. 

 

LICITAȚII 

Subscrisa MOLDROM 
INSOLVENCY IPURL cu sediul în 
Iasi, strada Sărărie nr. 6, bloc 
UJCM, mezanin, Complex Tg. 
Cucului, jud.Iaşi, în calitate de 
lichidator judiciar al debitorului 
S.C. TRUST CONSTRUCŢII SA, 
desemnat prin sentinţa civilã nr. 
173/10.03.2023, anunţă, în 
conformitate cu prevederile 
Legii 85/2014, scoaterea la 
vânzare prin licitaţie publică a 
activului aparţinând debitoarei 
S.C. TRUST CONSTRUCŢII SA: 
Nr.crt.1, Denumire bun 
imobil:Teren în suprafață de 
665mp, amplasat în Iași, Aleea  
Pedagogicã nr.2, jud.Iaşi, CF 
131638, nr.cadastral 160949 
(pe care se aflã amplasat un 
garaj fãrã autorizaţie), Preţ 
evaluare(fãrã TVA):501.792 lei, 
Preţ vânzare (fãrã TVA): 
326.164,8 lei (65% din preţul de 
evaluare), Nr.crt.2, Denumire 
bun imobil:Teren în suprafață de 
308mp, amplasat în Iași, Aleea  
Pedagogicã nr.2, jud.Iaşi, CF 
131640, nr. cadastral 3518/1/2, 
Preţ evaluare(fãrã TVA):72.945 
lei, Preţ vânzare (fãrã TVA): 
47.414,25 lei (65% din preţul de 
evaluare), Nr.crt.3, Denumire 
bun imobil:Teren în suprafață de 
217,44mp, amplasat în Iași, 
Aleea Garabet Ibrăileanu nr.4, 
C.F.130225, Nr.Cad.3518/5, 
Parcela 5(2361/2), Preţ  
evaluare(fãrã TVA):410.913 lei, 
Preţ vânzare (fãrã 
TVA):390.367,35 lei(95% din 
preţul de evaluare), Nr.crt.4, 
Denumire bun imobil: Teren în 
suprafață de 28mp - "drum", 
amplasat în Iași, Strada Petru 
Caraman nr.2 (fosta Aleea 
Pedagogică), Nr.Cad. 
3518/2/3,Parcela 2/3(2360/3), 
Preţ evaluare(fãrã TVA):49.154 
lei, Preţ vânzare (fãrã 
TVA):46.696,3 lei (95% din 
preţul de evaluare), Nr.crt.5, 
Denumire bun imobil:Teren în 
suprafață de 6,34mp, amplasat 
în Iași, Strada Pantelimon nr.32, 
C.F.129123, Nr.Cad.3429, Preţ 
evaluare(fãrã TVA):13.495 lei, 
Preţ vânzare (fãrã 
TVA):12.820,25 lei(95% din 
preţul de evaluare),Nr.crt.6, 
Denumire bun imobil:Teren în 
suprafață de 269,62mp, 
amplasat în Iași, Strada Petru 
Caraman nr.2 (fosta Aleea 
Pedagogică), Nr. Cad. 3518/3, 
Parcela 3(2361/2), Preţ 
evaluare(fãrã TVA):561.815 lei, 
Preţ  vânzare (fãrã 
TVA):533.724,25 lei (95% din 
preţul de evaluare), Nr.crt.7, 

Denumire bun imobil:Teren în 
suprafață de 147,8mp, amplasat 
în Iași, Strada Petru Caraman 
nr.2 (fosta Aleea Pedagogică), 
Nr. Cad. 3518/4, Parcela 
4(2361/3)      Preţ evaluare(fãrã 
TVA):307.975 lei, Preţ vânzare 
(fãrã TVA):292.576,25 lei (95% 
din preţul de evaluare), Nr.crt.8, 
Denumire bun imobil:Teren în 
suprafață de 210,86mp, 
amplasat în Iași, Bulevardul 
Carol I nr.5, Bloc TC, 
C.F.131659, Nr. Cad. 1753/2/2, 
Preţ evaluare(fãrã TVA):488.661 
lei, Preţ  vânzare (fãrã 
TVA):464.227,95 lei (95% din 
preţul de evaluare), Nr.crt.9, 
Denumire bun imobil:Teren în 
suprafață de 40,05mp, amplasat 
în Iași, Bulevardul Copou nr.3, 
C.F.131660, Nr. Cad. 1753/3, 
Preţ evaluare(fãrã TVA):92.814 
lei, Preţ vânzare (fãrã 
TVA):88.173,3 lei(95% din preţul 
de evaluare), Nr.crt.10, 
Denumire bun imobil:Teren în 
suprafață de 63,2mp - "curți-
construcții" destinatia „drum”, 
amplasat în Iași, Strada Petru 
Caraman nr.2 (fosta Aleea 
Pedagogică),Nr. Cad. 3518/2/2, 
Parcela 2/2(2360/2), Preţ 
evaluare(fãrã TVA):110.948 lei, 
Preţ vânzare (fãrã TVA): 
105.400,6 lei (95% din preţul de 
evaluare). Licitaţiile vor avea loc 
la sediul lichidatorului judiciar 
din Iasi, strada Sărărie nr.6, bloc 
UJCM, mezanin, Complex Tg. 
Cucului, jud.Iaşi în datele de 
14.02.2025, 21.02.2025, 
28.02.2025, 07.03.2025 şi 
14.03.2025, ora 11°°. 
Documentaţia care cuprinde 
regulamentul de vânzare, lista 
cu bunurile şi descrierea 
acestora poate fi consultată la 
sediul lichidatorului. Toţi cei 
care pretind vreun drept asupra 
bunurilor imobile vor anunţa în 
scris lichidatorul judiciar cu cel 
puţin o zi înaintea datei fixate 
pentru şedinţa de licitaţie. 
Condiţii: Achitarea taxei de 
participare în valoare de 1.500 
lei şi a garanţiei de participare 
în valoare de 10 % din preţul de 
începere a licitaţiei pentru bunul 
care intenţionează să îl cumpere 
în contul debitoarei S.C. TRUST 
CONSTRUCŢII SA deschis la 
Libra Internet Bank – 
RO08BREL0002000237840100, 
copii după actele societăţii, 
împuternicire scrisă pentru 
persoana care reprezintă 
societatea, iar pentru pesoanele 
fizice: actul de identitate şi o 
copie după acesta. 
Documentele care atestă 
îndeplinirea condiţiilor de 
participare la licitaţie vor fi 
depuse la sediul lichidatorului 
cu cel putin 24 ore înainte de 
data licitaţiei.  Relaţii 
suplimentare la telefon 
0744692986.



În doar o singură zi, 
polițiștii locali din Iași au 
făcut colecție de mașini 
parcate neregulamentar. 
Deși zilnic aplică amenzi în 
acest sens, șoferii  
nu se descurajează și  
continuă să încalce legea 

 
Problema mașinilor parcate ne-

regulamentar este tot mai apăsă-
toare în municipiul Iași, iar în ciuda 
sancțiunilor aplicate, situația nu s-a 
îmbunătățit. Ieri, 3 februarie 2025, 
polițiștii locali au ridicat peste 10 
mașini parcate neregulamentar și au 
amendat zeci de șoferi. 

Polițiștii locali din Iași au 
făcut colecție de mașini 
Doar de pe strada Nicolae Băl-

cescu polițiștii au ridicat două ma-
șini parcate neregulamentar. De 
asemenea, oamenii legii au mai in-
tervenit și în zona Tudor Vladimi-
rescu sau în Copou. Desigur, dacă ar 
dispune ridicarea tuturor mașinilor 
parcate neregulamentar, atunci nu-
mărul acestora ar fi de ordinul sute-
lor. Recent, un tânăr de 20 de ani a 
fost sancționat după ce a blocat o 
intersecție cu BMW-ul său. 

„Am avut într-adevăr activitate, 
însă este zilnic la fel, este normal să 

dăm mai multe amenzi și să ridicăm 
mașini când atâția oameni încalcă 
legea. Mai este faptul că primim se-
sizări de la oameni, copiii, când ies 
de la școală, nu au pe unde merge, 
mămici care se duc cu copiii în parc, 
la fel, nu putem să trecem cu vede-
rea. Totuși, este un fenomen scăpat 
de sub control, iar situația este din 
ce în ce mai gravă. 

Orașul va fi sufocat și mai tare 
de mașini dacă nu se impun niște 
legi clare în acest sens. De exemplu, 
pe strada Nicolae Bălcescu interve-
nim săptămânal, deoarece copiii nu 
pot să meargă în siguranță pe tro-
tuar. Dar la 30 de minute după ce 
plecăm de la fața locului, situația se 
repetă”, a transmis Marius Gheor-
ghieș, polițist local din Iași. 

Șoferii nu înțeleg 
În majoritatea cazurilor, șoferii 

care încalcă legea în acest sens nu 
au nicio justificare plauzibilă, ci doar 
o fac din comoditate. Astfel, pietonii 
sunt deseori forțați să circule pe 
mijlocul șoselei, deoarece trotuarele 
sunt blocate de mașini. Totuși, șofe-
rii trebuie să plătească amenda și 
taxa de ridicare a mașinii, astfel, 
costurile trec peste 1.000 de lei. Po-
lițiștii locali au intervenit zilele tre-
cute în centrul orașului după ce zece 

tineri au dat petrecere în stradă. 
„De multe ori, nici șoferii nu sunt 

înțelegători, au loc de parcare la 200 
de metri, dar nu vor să meargă atât 
pe jos și preferă să parcheze nere-
gulamentar.  

De asemenea, cu locurile de par-
care cu plată este la fel, lasă mașina 
într-un loc nepermis doar ca să nu 
mai plătească taxa. De obicei, acest 
lucru se întâmplă în jurul spitalelor și 
în zona centrală a orașului. Desigur, 
sunt și șoferi care au câte 3-4 aba-

teri în ceea ce privește parcatul ne-
regulamentar, dacă ei consideră că 
este mai bine să plătească amenda 
decât 20 de lei pentru parcare. Sunt, 
în egală măsură, șoferi din județul 
nostru, dar și din alte județe care au 
venit la Iași”, a mai precizat Marius 
Gheorghieș. 

În doar o zi, polițiștii locali din 
Iași au făcut colecție de mașini par-
cate neregulamentar și au sancțio-
nat zeci de șoferi în trafic. 

Petronel ȘTEFAN

ACTUALITATE marți, 04 februarie <8

Polițiștii din Iași au făcut colecție de mașini într-o 
singură zi! Zeci de șoferi au fost amendați:  
„Este un fenomen scăpat de sub control”



ANUNȚURI<9 marți, 04 februarie

Nr. ISR_DEC_ 817 / 31.01.2025 
Dosar de executare nr. 1550917274781 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR IMOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin D.G.R.F.P. IAȘI – 
Direcţia Colectare – Compartimentul Executări Silite cazuri speciale, or-
ganizează în data de 20.02.2025, ora 12.00, LICITAŢIA a VII-a, pentru 
vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietate a debitorului TOMA 
IONEL cu domiciliul actual în Jud. NEAMŢ: 

- teren păşune în suprafaţă de 4.500 mp, situat în extravilanul Ţibu-
cani, Jud. Neamţ, pct. Deal, având următoarele vecinătăţi: la N - Pârâul 
Umbrari, la E - Târşa Ana, la S - Hotar comuna Războieni, la V - Tătaru Va-
sile, la preţ de pornire de 9.558 lei. 

Licitaţia se va desfăşura la sediul D.G.R.F.P Iaşi, Str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, dep-
unere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale.

Nr. ISR_DEC_ 819 / 31.01.2025 
Dosar de executare nr. 1770607374066 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR IMOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin D.G.R.F.P. IAȘI – 
Direcţia Colectare – Compartimentul Executări Silite cazuri speciale, or-
ganizează în data de 20.02.2025, ora 1100, LICITAŢIA a VII-a, pentru vân-
zarea următoarelor bunuri imobile, proprietate a debitorului TĂBĂCARU 
EDUARD IONUŢ cu domiciliul în Jud. VASLUI: 

- teren şi construcţie, situate în Loc. Stioborani, Jud. VASLUI, înscrise 
în CF nr. 70111 SOLEŞTI, având nr. cadastrale 70111 (teren intravilan în 
suprafaţă măsurată 1.347 m2 şi suprafaţă din acte 1.500 m2) şi 70111-C1 
(construcţie în stare avansată de degradare, cu suprafaţă construită la sol 
de 134 m2), la preţ de pornire al licitaţiei 30.679 lei. 

Licitaţia se va desfăşura la sediul D.G.R.F.P Iaşi, Str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, dep-
unere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale.

Nr. de înregistrare 1238  din 29.01.2025 
ANUNT  

COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC Iaşi organizează selecție în ve-
derea ocupării a 4(patru) posturi vacante de vatmani.   

CONDIŢII DE PARTICIPARE: 
- absolvenţi de şcoală profesională sau 10 clase şi curs calificare;   
- permis de conducere  cat.Tv; 
-apt medical şi psihologic. 
Oferim : 
Motivare financiară pentru activitate în trafic aglomerat sau muncă 

suplimentară, inclusiv tichete masă; 
Stabilitatea locului de muncă; 
Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață; 
Posibilitatea dezvoltării profesionale; 
Planificarea anuală a vacanțelor.   
Criteriile de selecţie sunt :  
Cunoştinţe specifice activităţii; 
Abilităţi de organizare şi planificare a activităţii personale; 
Identificarea soluţiilor optime, adaptabilitate, flexibilitate; 
Echilibru psihic şi emoţional; 
Punctualitate, disponibilitate, politeţe, spirit de ordine şi disciplină;  
  Alte aptitudini: comunicativitate, îndemînare, operativitate; 
Motivaţia candidatului. 
Dosarul de înscriere la selecţie va conţine: cerere de participare la 

selecţie, CV, recomandări, cazier rutier (ultimii 5 ani), cazier judiciar, pre-
cum şi xerocopii după: cartea de identitate, certificat de naştere, diploma 
de studii, certificat de calificare, permis de conducere categoría Tv. 

DIRECTOR GENERAL, ing. Cristian STOICA          
 SEF SERVICIU MRU, ing. Adrian MIHAI
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Costelușul a devenit paranoia rău. 
Iacătă ce a făcut 
Babele bârfitoare încep rubricuța de azi cu 

ceva zvonuri de prin Târg. Ceva se întâmplă cu 
Costelușul Tablă de a devenit cam paranoic. Ba-
bele nu știu exact să dateze când a avut loc în-

tâmplarea, dar este recentă, recentă. Cineva (nu 
dăm nume, că se răzbună Costeluș) l-a sunat pe 
număr direct, nu pe Telegram. Costeluș a răs-
puns și s-a apucat de înjurat, spunând că nu se 
face așa ceva și întrebând disperat care a fost 
scopul apelului... Băi Costeluș, calmează-te, că 
sunt suficiente probe în dosar care să te bage la 
pușcărie, nu-ți face nimeni cheie... Calmează-te, 
că ți se ondulează tabla pe casă de la nervi... 

Țesală caii inghinal, scarpină  
rațele pe buric și dă găinile cu ruj 
Dacă tot am adus pulitica în prim-plan, vă mai 

spun babele câte ceva pe aceeași linie. A obser-
vat cineva că Arăgăzel Pompa a cam dispărut din 
peisaj în ultima vreme? Desigur, nu e nimeni de 
condamnat că nu a observat, pentru că un astfel 
de personaj nu merită atenție, dar să revenim. 
Unile voci spun că, în ultima perioadă, supărat că 

nu mai este lăsat să scoată capul la lumină de cei 
mari din parted, Arăgăzel ar petrece mai mult 
timp pe la fermă, la Presicani. Deși era destul de 
rar văzut pe acolo, cică, în ultima vreme, țesală 
caii inghinal, scarpină rațele pe buric și dă găinile 
cu ruj sau ceva de genul ăsta. Babele sunt scep-
tice și nu cred toate prostiile spuse de localnici, 
dar fum fără foc nu iese... 

Un pic de tensiune în miliție 
La final de rubricuță, babele vă mai zic câte 

ceva, de prin miliție de data aceasta. Se pare că 
pe la Secțiunea din Pișcani sunt ceva tensiuni. 
N-au înțeles babele exact de ce, dar se pare că 
ar exista vreo doi gabori favorizați de șefi. Mai 
precis, sunt lăsați să vină când vor, să plece când 
vor și tot așa. Unul dintre ei se duce și cu mașina 
de miliție acasă să pape, și după, pleacă la sec-
țiune înapoi. Apăi, nu-i prea frumos, nu?

Bursa bârfelor

Un bărbat de 36 de ani, din comuna Heleșteni, 
a rămas cu sechele în urma unui conflict izbucnit 
din cauza unor animale ce îi aparțineau și care au 
intrat pe un alt teritoriu. Acesta a fost atacat vio-
lent de proprietarul terenului, fiind lovit în cap cu 
o rangă de fier, intrând în comă și suferind răni 
grave. 

Un bărbat a rămas  
cu sechele pe viață după  
ce a fost lovit în cap cu o rangă de fier 
Incidentul a avut loc în luna martie 2023, în co-

muna Heleșteni, din județul Iași. Totul a început 
de la o pășune folosită pentru animale. Atacatorul 
a intrat cu animalele pe terenul victimei și l-a 
agresat. Conflictul a escaladat rapid: Silviu Cri-
stian Lorent l-a lovit pe Cătălin Pintilie în cap cu o 
rangă de fier, provocându-i răni extrem de grave. 
În urma loviturii, acesta a intrat în comă și a avut 
nevoie de o intervenție chirurgicală de urgență. 
Norocul lui a fost fratele său, care i-a acordat pri-
mul ajutor până la sosirea medicilor. Cătălin Pin-
tilie a fost operat pe creier, iar medicii i-au montat 
o placă de metal în cap. Certificatul medico-legal 
confirmă că viața i-a fost pusă în pericol și că a 
necesitat 60-65 de zile de îngrijiri medicale.  

„Conflictul a pornit de la o suprafață de teren, 
mai exact o încălcare a dreptului de proprietate. 
Lorent Silviu Cristian l-a acuzat pe Cătălin Pintilie 
că ar fi intrat cu animalele pe terenul său. În urma 
acestui incident, domnul Cătălin Pintilie a fost 
lovit în cap cu un obiect contondent. Deținem cer-
tificat medico-legal din care rezultă clar că viața 
persoanei vătămate a fost pusă în pericol și a ne-

cesitat, cu tot cu operația pe creier în care i s-a 
pus o placă de metal în cap, 60-65 de zile de în-
grijiri medicale. El va rămâne cu niște sechele pe 
viață”, a declarat Codrin Stupariu, avocatul victi-
mei. 

Agresorul este liber  
și a plecat în Germania 
După incident, Silviu Cristian Lorent a fost re-

ținut pentru 24 de ore, dar a fost eliberat imediat 
ce victima și-a revenit din comă. Tribunalul și Cur-
tea de Apel Iași au decis că acesta nu reprezintă 
un pericol public. Acum, bărbatul se află în Ger-
mania.  

„Din păcate, instanțele din Iași au considerat 
că agresorul Silviu Cristian Lorent nu constituie 
un pericol pentru ordinea publică, în condițiile în 
care este cercetat pentru o infracțiune de tenta-

tivă la omor. În luna decembrie, Parchetul de pe 
lângă Judecătoria Iași a considerat că nici con-
trolul judiciar nu mai este necesar pentru incul-
patul Lorent Silviu Cristian, și acesta a plecat în 
Germania, a fugit din țară practic. Rudele victimei 
au luat legătura cu mine și încercăm până la urmă 
să facem dreptate în acest caz și să se aplice, în 
primul rând, legea în mod corect. Cum e posibil ca 
un criminal să fie în libertate, fiind doar 24 de ore 
în arest, în condițiile în care a nenorocit un om 
atât de grav?”, a mai adăugat Codrin Stupariu.   

Avocata agresorului, Mihaela Pădurariu Mihai, 
nu a dorit să ofere detalii despre clientul său. 
Acum, familia bărbatului care a fost lovit în cap cu 
o rangă de fier, în urma unui conflict pentru o pă-
șune, cere ca autoritățile să ia măsuri urgente 
pentru ca agresorul să fie prins și adus în fața 
legii. 

Marinela CHIHAI

Un bărbat, din comuna Heleșteni, a rămas cu 
sechele pe viață după ce a fost lovit în cap cu o 
rangă de fier. Agresorul a fugit în Germania


